

«Вынесен приговор в отношении жителя района за покушение на дачу взятки»

Мировым судом судебного участка № 32 Белогорского судебного района 20.06.2024 вынесен приговор по уголовному делу в отношении местного жителя района, совершившего покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем десяти тысяч рублей.

Установлено, что местный житель с целью избежать фиксации административного правонарушения и привлечения в последующем к административной ответственности, с целью передачи взятки должностным лицам ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району, поместил денежные средства в сумме 2000 рублей в салоне служебного автомобиля.

Должностное лицо ОГИБДД ОМВД России по Белогорскому району от получения взятки категорически отказалось и сообщило о случившемся в дежурную часть ОМВД России по Белогорскому району.

В судебном заседании подсудимый признал свою вину и раскаялся.

С учетом позиции государственного обвинителя прокуратуры района судом подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 руб.

Приговор в законную силу не вступил.